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Realizada por INNOVACIÓN DIGITAL ID S.A.S.

Nombre de la encuesta Sondeo electoral municipio de Sabaneta 2023

Universo Población residente del municipio de Sabaneta mayores de 18 años

Área de cobertura Municipal

Técnica de recolección de datos Entrevista presencial

Número de preguntas formuladas Ocho (08) preguntas cerradas

Objetivo de la encuesta
Conocer las opiniones de carácter electoral de cara a las comicios territoriales para el cargo de

Alcalde en el municipio Sabaneta
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Número de muestra aplicada 500 Entrevistas

Censo Electoral (2022) 82.940

Nivel de cnfianza 95%

Margen de error observado 4.3%
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Introducción

Fecha de informe: Sept 05, 2023

Innovación Digital ID SAS llevó a cabo un sondeo de opinión electoral en el municipio de Sabaneta, Antioquia, durante los días 01 y 02
de septiembre de 2023. El objetivo de esta encuesta fue recopilar información sobre cómo los habitantes del municipio, mayores de
18 años, perciben los diferentes procesos democráticos y sus intenciones de participar en las próximas elecciones a nivel local. 

Este sondeo se considera de opinión y se lleva a cabo en cualquier momento durante una pre-campaña o campaña electoral para
establecer niveles de referencia de las percepciones, conocimientos y opiniones de los votantes sobre uno o varios candidatos,
temas de interés y la evaluación de la gestión de las entidades gubernamentales, entre otros aspectos. 



POBLACIÓN
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Segmentación de la muestra - Demográficamente

Fecha de informe: Sept 05, 2023

Zona Urbana
72.6%

Zona Semi Urbana (Veredas)
27.4%

De acuerdo a la muestra planteada para el presente ejercicio, se realizó la recopilación de
datos  de manera que se visualice de manera segmentada, en virtud de esto, se puede
identificar, demográficamente la muestra conforme la siguiente información:

Zona Urbana: 363 
Zona Semi Urbana: 137 
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Descripción de la muestra - Demográficamente (Zona Urbana)

Fecha de informe: Sept 05, 2023

Calle Larga
28.7%

Prados De Sabaneta
11.8%

Restrepo Naranjo
9.1%

La Florida
8%

Entreamigos
3.9%

Calle Del Banco
3%

Holanda
2.8%

Maria Auxiliadora
2.8%

Tres Esquinas
2.8%

Playas De Maria
2.5%

Sabaneta Real
1.7%

Promisión
1.1%

En las gráficas se pueden observar la muestra tomada en
los sectores seleccionados, indicando sus nombres y la
incidencia porcentual en la encuesta correspondiente. 
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Descripción de la muestra - Demográficamente (Zona Semi Urbana)
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En las gráficas se pueden observar la muestra tomada en
los sectores seleccionados, indicando sus nombres y la
incidencia porcentual en la encuesta correspondiente. 
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Descripción de la muestra - Demográficamente (Unidades residenciales)
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En las gráficas se pueden observar la muestra tomada en
los sectores seleccionados, indicando sus nombres y la
incidencia porcentual en la encuesta correspondiente. 
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Descripción de la muestra - Por género
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Femenino
51.6%

Masculino
48.4%

Prefiere no decirlo
0%

En las gráficas se pueden observar la muestra tomada de acuerdo al género de cada
encuestado y su incidencia porcentual en la encuesta correspondiente. 

Masculino: 242 
Femenino: 258
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Descripción de la muestra - Por rango de edad
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Más de 60 años
34.2%

Entre 46 a 60 años
28.6%

Entre 18 a 28 años
13.2%

Entre 29 a 35 años
12.2%

Entre 36 a 45 años
11.8%

En las gráficas se pueden observar la muestra tomada de acuerdo al rango de edad de
cada encuestado y su incidencia porcentual en la encuesta correspondiente. 

Entre 18 a 28 años: 66 
Entre 29 a 35 años: 61
Entre 36 a 45 años: 59
Entre 46 a 59 años: 143
60 o más años: 171



Relación de la
población con
las elecciones
territoriales
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Descripción de la muestra - Interés en los comicios
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Sí
80.4%

No
9.8%

Aún no ha decidido
8.4%

No sabe / No responde
1.4%

En términos generales, la mayoría de la población encuestada en Sabaneta tiene claro que participará
activamente en la jornada electoral del municipio. El 80.40% afirmó rotundamente que sí votaría, mientras que el
8.40% manifestó que no lo haría.
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Descripción de la muestra

Fecha de informe: Sept 05, 2023

Número de encuestados Sí votaría No votaría

0 100 200 300 400 500

Inscritos en el Municipio 

No sabe donde se encuentra inscrito 

No está inscrito 

En relación a lo mencionado previamente, se observa que la mayoría de la población encuestada en Sabaneta ha
registrado su cédula, representando un porcentaje de 91,40% Sin embargo, una parte de la población,
equivalente a 6,20%, no ha inscrito su cédula, mientras que 2,40% de los encuestados no está seguro si la tiene
inscrita o no. Esta pregunta proporcionó información sobre la posible participación activa de los habitantes del
municipio, así como de aquellos que aún no han inscrito su cédula o no tienen certeza al respecto. A pesar de
esto, dado que residen en Sabaneta, es posible que se conviertan en potenciales votantes.
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Intención de voto - Candidatos a la Alcaldía
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Alder Cruz 

Daniel Augusto Marquez Gomez 

Gabriel Angel Alvarez Rua 

Gonzalo  Arango Medina 

Ivan Alonso Montoya Urrego 

Juan Carlos Bustamante Agudelo 

Oscar Daniel Galeano Tamayo 

Yuly Paola Quintero Londoño 

Si las elecciones a la alcaldía de Sabaneta fuesen hoy ¿Por cual de los candidatos votaría?
 

Ivan Alonso Montoya

Alder Cruz

Juan Carlos Bustamante

38,69 %

34,52 %

12,50 %



5,95% 2,98%
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Paola Quintero

Oscar Daniel Galeano

Gonzalo Arango Medina Carlos Andrés Londoño
Marulanda

Efrain Jose Martinez

2,68% 1,49% 1,19% 0,00% 0,00%

Síntesis - Intención de voto

Juan Carlos
Bustamante

Alder Cruz Daniel Augusto MarquezIván Alonso Montoya

Gabriel Angel Alvarez Rua

38,69% 34,52% 12,50%



Sí lo reconocen Favorable

0 100 200 300 400 500

Alder Cruz 

Carlos Andres Londoño Marulanda 

Daniel Augusto Marquez Gomez 

Efrain Jose Martinez Meneses 

Gabriel Angel Alvarez Rua 

Gonzalo  Arango Medina 

Ivan Alonso Montoya Urrego 

Juan Carlos Bustamante Agudelo 

Oscar Daniel Galeano Tamayo 

Yuly Paola Quintero Londoño 

Alder Cruz es el candidato más
recnocido en el Municipio

Juan Carlos Bustamante es el
segundo candidato más

reconocido por una diferencia de  
3,80 % con Alder Cruz
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Reconocimiento y favorabilidad de candidatos

Fecha de informe: Sept 05, 2023

El tercer candidato más
reconocido del Municipio es Ivan

Alonso Montoya

¿Reconoce al candidato? y ¿Que imagen tiene de él?



34,80% 34,80%
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Paola QuinteroOscar Daniel Galeano Gonzalo Arango Medina Carlos Andrés Londoño
Marulanda

Efrain Jose Martinez

34,20% 30,20% 26,40% 22,60% 22,00%

Síntesis - Índice de distinción de candidatos

Juan Carlos
Bustamante

Alder Cruz Daniel Augusto MarquezIván Alonso Montoya Gabriel Angel Alvarez Rua

64,00% 60,20% 51,20%

De la población encuestada, estos candidatos son los más reconocidos



24,14% 22,22%
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Paola Quintero

Oscar Daniel Galeano

Gonzalo Arango Medina Carlos Andrés Londoño
Marulanda

Efrain Jose Martinez

21,85% 14,37% 9,09% 5,45% 4,42%

Síntesis - Índice de favorabilidad de candidatos

Juan Carlos
Bustamante

Alder Cruz Daniel Augusto MarquezIván Alonso Montoya

Gabriel Angel Alvarez Rua

56,25% 53,82% 34,77%

De la población encuestada, estos candidatos con mejor imagen
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Síntesis - Comparativo de crecimiento porcentual con el último sondeo
realizado en julio (Reconocimiento)

Distinción Julio Distinción Septiembre
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Ivan Alonso Montoya

Alder Cruz

Juan Carlos Bustamante

El candidato Alder Cruz fue quien
más creció en el índice de
distinción con un 18% de
diferencia con relación al
ejercicio realizado en julio.

El candidato Juan Carlos
Bustamante tuvo un crecimiento
conservador de 6% de diferencia
con relación al ejercicio realizado
en julio.

El candidato Iván Alonso
Montoya tuvo un decrecimiento
de -8% de distinción con relación
al ejercicio realizado en julio.
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Síntesis - Comparativo de crecimiento porcentual con el último sondeo
realizado en julio (Intención de voto)

Intención de voto julio Intención de voto Septiembre

150 
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Ivan Alonso Montoya

Alder Cruz

Juan Carlos Bustamante

Alder Cruz paso de ser el segundo
candidato con mayor intención
de voto a ser quien tiene el mayor
porcentaje de intención de voto
con 38,69% 

Si bien Juan Carlos Bustamante
tuvo un crecimiento en su
intención de voto, pasa a ser el
segundo candidato porcentaje
con una diferencia del 4,17% con
Alder Cruz

El candidato Iván Alonso
Montoya aún con el
decrecimiento en su porcentaje
de intención de voto, permanece
como el tercer candidato con
mayor porcentaje.


